

8/2024. Ökt.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásáról, hangfelvétéről

Közmeghallgatás időpontja, helye: 2024. szeptember 5., Tizzaszederkény városrész,
Tizzaszederkényi Művelődési Ház (Tiszaújváros,
Bocskai u. 33.)

Jelen lévő önkormányzati képviselők: Dr. Fülöp György, Molnár István, Buséter Béla,
Jézsó Gábor, Kiss Zoltán, Vendlerné Polyák
Ilona, Hok Csaba, Steinerné Vasvári Éva

Távollévő képviselő: Tokaji Edit, Csikász Gábor, Pap Zsolt

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Juhos Szabolcs jegyző
Dr. Kardos András aljegyző

Dr. Fülöp György polgármester köszöntötte a lakosság részéről megjelent érdeklődőket, a meghívottakat, a Képviselő-testület tagjait és a sajtó képviselőit.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a közmeghallgatáson a képviselők közül jelen van 8 fő, így az határozatképes és a közmeghallgatást megnyitotta.

A **polgármester** tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy Tiszaújváros Város Önkormányzata a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően legalább egy alkalommal tart közmeghallgatást. Első alkalommal a Tisza-part városrészben, majd Tiszaújvárosban a Városházán, végül pedig Tizzaszederkényben.

A **polgármester** hangsúlyozta, hogy a közmeghallgatáson közérdekű témák felvetésére, kérdések feltételére van lehetőség. Elmondta, hogy bármelyik közmeghallgatáson valamennyi városlakó elmondhatja közérdekű felvetéseit lakóterületétől függetlenül.

Kérte, hogy valamennyi felszólaló a jegyzőkönyvben történő rögzítés és az írásbeli válaszadás érdekében felszólalása elején mondja el a nevét és a lakcímét.

Felhívta a felszólalók figyelmét, hogy Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet vonatkozó pontja értelmében a hozzászólások időtartama 5 perc.

A **polgármester** elmondta, hogy 2023 júniusában volt utoljára közmeghallgatás a városrészben.

A **polgármester** tájékoztatást adott az elmúlt időszak eseményeiről, a városrészben a legutóbbi közmeghallgatáson elhangzott felvetésekről, valamint az azokban történt intézkedésekről.

A **polgármester** röviden ismertette, hogy a városrészben található Coop ABC üzemeltetője szerződést kötött a Magyar Posta Zrt.-vel postai közreműködői és egyéb tevékenység ellátására. A postai szolgáltatóhely 2023. szeptember 5-től kezdte meg működését, melyhez Tiszaújváros Város Önkormányzata évente 3.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt.

A **polgármester** elmondta még, hogy ősszel elbontásra kerül a kerítés hősi emlékmű körüli részén, melynek előkészítése megkezdődött. A nyár folyamán felújításra került a régi posta épülete, abban jelenleg egy fagyizó működik. Elmondta azt is, hogy a településrészről is nagyon sok CityApp bejelentés érkezett, tehát a városrészben lakók is használják ezt a mobilalkalmazást.

Dr. Fülöp György polgármester megkérdezte a jelenlévőket, kinek van kérdése, ki kíván felszólalni.

Ferenczi Albert Tiszaújváros, Szent László u. 1/A. szám alatti lakos hozzászólásában jelezte, hogy a Penny háta mögötti hulladékgyűjtő sokszor tele van, így a környezetében is mindig sok az odahordott hulladék. Az edény áthelyezését kérte a Penny parkoló felőli

oldalára, mert véleménye szerint ott jobban szem előtt lenne. Felvetette egy kamera kihelyezését is ennek környezetébe.

Dr. Fülöp György polgármester válaszában elmondta, véleménye szerint a legjobb megoldás a hulladékgyűjtő edények számának növelése lenne. A problémáról mindenképpen hírt kell adni a helyi médiában is. Elmondta, az edények körüli hulladék elszállítása nem a Városgazda feladata lenne, hanem az állami hulladékkezelő cégé.

Ferenczi Albert elmondta, sokszor észlelik, hogy a Római Katolikus Templom háta mögötti területen ittas emberek ott töltik a napjaikat, piszkolnak, szemetelnek. Kérdezte, lehetne-e valamilyen megoldást találni a problémára.

Dr. Fülöp György polgármester válaszában elmondta, hogy képviselő-testületi ülésen az említett probléma már felvetésre került, az ezzel kapcsolatos lépéseket már megtették, de sajnos még változás nem történt. A problémafelvetést megköszönte, és elmondta, hogy a Polgármesteri Hivatal meg fogja tenni a szükséges intézkedéseket. Kérte a Rendőrkapitányság jelenlévő képviselőjét, hogy az említett területen fokozottabb ellenőrzést hajtsanak végre a közeljövőben.

Ferenczi Albert kérésként vetette fel, hogy a Templom utcára forgalomlassító borda kerüljön kihelyezésre, mely akadályozná az útszakaszon főként a reggeli és esti órákra jellemző száguldozó autósokat.

Dr. Fülöp György polgármester válaszában elmondta, hogy a kérés megvizsgálásra kerül, és egyben kérte a Városüzemeltetési, Rendészeti és Városmarketing Bizottság Elnökét, hogy a következő forgalomtechnikai bejárás alkalmával ez az útszakasz kerüljön megtekintésre. Elmondta továbbá, hogy a rendőrség fokozottabb jelenlétet fog biztosítani településünk közterületein. Megemlítette, hogy a Szent István útra például a kamerarendszer bővítése is szükségessé vált, az ott zajló gyorsulási versenyek megakadályozására.

Ferenczi Albert a továbbiakban kérte a Templom úti járda rendbetételét. A járdán bokáig érő gaz van, azon közlekedni nem lehet.

Dr. Fülöp György polgármester elmondta, a kérés természetesen teljesítésre kerül.

Csécsi Zoltán Tiszaújváros, Szabadság utca 15. szám alatti lakos hozzászólásában a Kossuth Lajos és a Bajcsy-Zsilinszky utca két oldalán az ott lakók parkolásával kapcsolatosan vetette fel kérését. Az ott lakók mindenfelé, sok esetben a járdán parkolnak. Egy úgynevezett parkolási rendszer kialakítását kérte. Elmondta azt is, hogy a Vasvári Pál úton a fák ágai benőnek az utca közepéig és az autóknak az oldalát, szélvédőjét csapkodják. Kérte a fák kivágását, esetleg a lombozatuk megnyesését. Majd kérdésként tette fel azt, hogy a Dózsa György úton az autóbusszal behajtani tilos tábla milyen okból került kihelyezésre.

Dr. Fülöp György polgármester válaszában elmondta, hogy a felvetett kérések megvizsgálásra kerülnek. Elmondta, hogy a Városüzemeltetési, Rendészeti és Városmarketing Bizottság a következő bejárás alkalmával megvizsgálja a felvetést, illetve a Városgazda munkatársai meg fogják vizsgálni a Vasvári Pál úton lévő fák lombozatával felmerült problémát.

A **polgármester** végezetül elmondta, hogy ősszel elbontásra kerül majd a kerítés a hősi emlékmű körüli részén, ennek előkészítése megkezdődött. Elmondta, a parkolási problémák sajnos nemcsak ebben a városrészben okoznak problémát, véleménye szerint a közösségi együttélés szabályainak betartásával sok probléma megoldódna.

Ferenczi Albert hozzászólásában elmondta, hogy a városban egyre többször látni szemetesekben kutató embereket, mely az új italcsomagolás visszaváltási rendszer bevezetésével még nagyobb mértékben emelkedett. A hulladéktároló edények körül ezáltal egyre több a kiszórt hulladék.

A **polgármester** válaszában elmondta, erre a problémára nagy figyelmet fog fordítani az Önkormányzat. A rendőrség fokozott jelenlétet fog biztosítani a város közterületein, de amennyiben ez a jövőben nem lesz elég, lehetőségként felmerülhet más megoldás is. Elmondta, az Önkormányzat és a városlakók számára is fontos, hogy ez a település a jövőben is tiszta és rendezett legyen.

A **polgármester** megköszönte a hozzászólásokat, a megjelentek munkáját, és a közmeghallgatást bezárta.

Jelen jegyzőkönyv Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. §-a, valamint Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2018. (III.29.) önkormányzati rendelete 24. §-a és 26. §-a alapján készült.

Dr. Juhos Szabolcs
jegyző

K.m.f.



Dr. Fülöp György
polgármester